

#037期展團培訓

037期輔導長培訓感言

文 / 028華玲 2010-1-6

培訓感言 by 華玲 輔導長

愛團夥伴:

12月12日.13日是屏家協037期守護志工培訓的活動

地點在潮州的孝愛仁愛老人之家

環境優美又很溫馨. 修女和社工淑珍及其他的社工鼎力相助。

成麟致感謝之意時

負責出借場地的社工淑珍說:

沒關係, 也許我們也有需要你們協助的地方喔!

正面磁場的人就是有正面的想法呀!

015秀芬是總策劃

028華玲是主持人和輔導長和一不小心兼職托育長(人力不夠)

在新學員報到時間, 遇見第一堂的講師懿行, 聊到我們籌備的狀況

.

她忽然給我一個熱情的擁抱, 是當天第一個跟我"愛的抱抱"的 人喔!

專攻心理學的吳金水教授說:

母親對幼兒要做擁抱的愛,對學齡的孩子要做推開的愛,長大後就要給切斷的愛。

愛團的夥伴卻永遠都是"擁抱的愛"

因為我們彼此的承諾就是"愛你一輩子"啊!

第一堂愛心回原點:青螢率先分享時就哽咽的說不出話來,有些人聽著也跟著眼眶紅了。

第二天下午的小分享:恒娟、明芬、連慧……,手上的衛生紙忙著擦眼淚又擦鼻涕。

進行到愛的承諾:小組圍起來講出行動宣言時,每個人的眼眶幾乎都是擒著淚水。

感動的感覺很美妙,因為彼此的心在那一瞬間都連結了。

美娜她假日很忙

我說那你來半天吧, 第一天的上午, 可以吧? 她同意了。

我的做法是:只要來體驗課程,有感動,她就會克服困難繼續來上課。

美娜打算來參加上午的課程而已, 中午她真的回家了。

第二天報到時間,有個人跑到我面前。

嗨, 我是美娜, 我決定要再來……

親愛的夥伴, 你的選擇是對的。

終日為著家人的生活打理,你多久...沒感動了?

那當下內心的悸動,為了成就孩子,想做好大人,你來到了愛團。

因為你相信在這裡,你會找到-愛的指引和方向。

配合想補充愛能量的媽媽 037貼心的創辦托育服務的故事屋,讓媽媽有個喘息的空間。

00/知心时清冽于10月队初时攻于庄,破炀炀阳四幅心时上间。

而你們也為孩子做了最好的身教,活到老學到老。

感謝一

我認識了愛團, 我的生命因為擁有它的愛能量, 開發了新的領域

•••••

感謝二

我前後參加015, 028, 037共3期

每一次的感動都是新的體驗, 每一次的體驗都是新的發現。

歌手羅百吉有一首歌"原來愛",原來…我失去的…都在這裡。 有共事的好夥伴、有談內心話的好麻吉、有開發潛能的好引領著。

感謝三

成麟和秀芬的賞識,一直相信我可以做得到;而我不足的地方,我會努力學習!

在愛團的銀河裡,不論你是太陽、月亮、星星,都不可或缺,每一個都很重要。

少了你的人氣和參與,想像一下,銀河的光彩是不是會漸漸黯淡了?

你要相信自己,就像你相信自己的孩子是最棒的一樣。

當你對孩子說: 試試看!你是不是也要鼓舞自己:我試試看!

試著開信箱, 也養成收信回信的好習慣......

當你圓滿了事情, 你就圓滿了自己。 只要你願意, 在愛團裡你可以發現新的自己。 你準備好了嗎? 你也期待自己能被人賞識, 那就用你的行動力, 回信告訴我吧! 等待你一起心靈自由飛翔的037輔導長華玲 98.12.25

試著主動參與、協助支援愛團的活動......